
 

令和２年度 第２回墨田区廃棄物減量等推進審議会 
アンケート結果 

 
Q１ 審議会の開催方式についてお聞きします。 
（１）現時点（10 月 20 日）の状況下で、審議会を対面開催（会議室に集まっての開催方式） 

したと想定した場合、出席できますか。 
項目 回答数 割合 

１（予定が合えば）出席できる 11 100.0％ 
２（予定があっても）出席できない 0 0.0％ 
３ わからない 0 0.0％ 

合計 11 - 
     ※端数処理により、割合の合計が 100％にならない場合があります（以下の設問結果も同様）。 

（２）（１）で「２出席できない・３わからない」と回答した方は、その理由を教えてください。 
   （複数選択可） 
   ※該当回答者なし 

（３）次回審議会の開催方法について、あなたにとって望ましい開催方法は次のうちどれですか 
項目 回答数 割合 

１ 対面開催 6 50.0% 
２ 書面開催 1 8.3% 
３ WEB 開催 4 33.3% 
４ わからない 0 0.0% 
５ その他  1 8.3% 

合計（複数回答あり） 12 - 

Q２ 書面開催についてお聞きします。 
 （１）あなたにとってどのような方法で議事資料を受け取りたいですか。 

項目 回答数 割合 
１ メール受信のみで受け取りたい 4 77.8% 
２ 郵送のみで受け取りたい 1 11.1% 
３ メールと郵送の両方で受け取りたい 0 0.0% 
４ どの受け取り方法でもよい 3 33.3% 
５ その他  1 11.1% 

合計（未回答２名あり） 9 - 
 

Q３ WEB 開催についてお聞きします。 
（１）審議会を WEB 開催（zoom 等を使用したオンライン会議）した場合、あなたは参加できますか 

項目 回答数 割合 
１ 参加できる 6 54.5% 
２ 参加できない 1 9.1% 
３ わからない 4 36.4% 

合計 11 - 
 

  
  

状況に応じてミックス 

枚数が多い場合は郵送して欲しい 



（２）（１）で「１参加できる」と回答した方にお聞きします。 
    ご自身が使用可能なツールを以下から選択してください（複数回答可） 

項目 回答数 割合 
１ zoom 7 63.7％ 
２ webEX 2 18.2％ 
３ その他ツール 2 18.2％ 

合計（複数回答あり） 11 - 

 （３）（１）「２参加できない・３わからない」と回答した方にその理由をお聞きします。 
項目 回答数 割合 

１ パソコン・スマートフォン等の WEB 対応機器を持っていない 1 11.1% 
２ Wi-Fi 等の通信環境が自宅にない 1 11.1% 
３ ツールのダウンロード・操作方法等に自信がない・わからない 3 33.3% 
４ WEB 開催全般についてよくわからない 2 22.2% 
５ その他 2 22.2% 

合計（複数回答あり） 9 - 
 

 
 
 
Q４ その他、審議会の開催方法について、ご意見等がありましたらご記入ください。 

    ・今、仕事の面接も WEB、仕事も在宅勤務でできている状態なので、世の中の流れ的に Web にしてい
く必要があると思う。また、Web は物理的にその場に行かなくてもできるので、時間等効率的に開催
できる。 

    ・意見を求める場合、資料は Word でも送ってほしい。理由は意見書を作るときなど、コピー＆ペース
トができ、作業が容易なので。 

    ・当審議会の場の状況は、コロナ禍であっても従来のやり方なら三密を避けているので、特段問題はな
いと私は思う。また、私の場合、最近は対面開催でほとんどの会議を開催している。 

    ・事務局の方にはいつもお世話になり感謝している。FAX なら送り文は２枚にして頂けると有難い。 
    ・感染対策をすれば、対面開催でも問題はないと思う（リモートでの参加も可）。 
 
 
 
 
 

・Team(2 名)・Skype（1 名） 

・WEB 開催はやっているが自宅ではやったことがない（Wifi の感度がわからない） 
・これからは、操作方法を習得しようと思っている。 


